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2-“Mezuniyet Derecelerinin Belirlenmesine İlişkin Esaslar”da değişiklik yapılmasının görüşülmesi.

	KARAR: 
	2-Eskişehir Osmangazi Üniversitesi ön lisans ve lisans öğrencilerinin mezuniyet derecelerinin belirlenmesi şartlarının aşağıdaki şekilde kabulüne ve 2022-2023 eğitim-öğretim yılından itibaren uygulanmasına oy birliği ile.

a) Öğrencilerin mezuniyet dereceleri; normal öğrenim süreleri sonunda (ön lisansta 2 yıl, lisansta 4 yıl, Diş Hekimliği Fakültesinde 5 yıl, Tıp Fakültesinde 6 yıl) kayıtlı oldukları fakülte/meslek yüksekokulunun eğitim öğretim programındaki derslerinin ve varsa stajlarının tümünden başarılı olarak bahar dönemi final sınavları sonu itibariyle mezuniyete hak kazanan öğrenciler arasından,  genel not ortalamalarına göre sıralama yapılarak belirlenir.
b) Eskişehir Meslek Yüksekokulu ve Sivrihisar Meslek Yüksekokulundan normal öğrenim süresi sonunda mezun olan öğrencilerin mezuniyet dereceleri, bahar dönemi final sınav sonuçlarına göre, staj hariç tüm derslerinden başarılı olmaları şartıyla, -staj derslerinin not giriş süresinin ağustos ayını bulması nedeniyle- aynı yılsonu itibarı ile güz dönemi başlamadan önce belirlenir. 
c) Mezuniyet şartlarını normal öğrenim süresinden önce sağlayan öğrenciler de, mezun oldukları yılsonu bahar dönemi final sınavları bitimi itibarı ile diğer öğrencilerle birlikte not ortalamalarına göre dereceye alınır. 
d) Diğer üniversitelerden güz ya da bahar dönemlerinde ders alan öğrencilerin ders notları ile özel öğrenci ya da değişim programı öğrencilerinin ders notlarının, akademik takvimde belirtilen final sınav sonuçlarının sisteme girişinin son gününü izleyen onbeş günlük bir süre verilir ve dereceye giren öğrencilerin listeleri kesinleştirilir. Verilen süreden sonra bildirilen ders notları nedeniyle sıralamada oluşan değişiklikler dikkate alınmaz.
e) Disiplin cezası alan öğrenciler dereceye alınmazlar. 
f) Dereceye giren öğrencilerden, aynı ağırlıklı genel not ortalamasını paylaşanlar, aynı derece ile listeye alınırlar.
g) İlk üç dereceye giren öğrencilere mezuniyet belgesi ile birlikte başarı belgesi düzenlenir.
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